

常懷念好友 仍未接受哥哥已逝世

事 後心悠顯得非常興奮，透露兩人原來是其偶像，她誇張地說：「她們簡直是神，我是人類呀！(有無向佢哋請教點做女神?)那份氣質係人學唔到嘍，頭先紅姑攬住我條腰時，真係個人硬晒！」而紅姑聞言笑說不敢當，向來她都是腳踏實地，不過自覺Vivian也是保養得宜，比起她就需要減去十多磅，事關剛從法國工作和旅行返港，都增加不少磅數，問到法國可有艷遇？紅姑甜笑說：「咁睇得起我？無咩感覺啊，向來都無咩艷遇嘍。(係咪因為你門閩咩?)真係唔係，難道別人望你一眼，就覺睇上你咩?(無問你擇電話咩?)我電話號碼好秘密，唔係隨便界人。」

談起張國榮的忌日剛過去，紅姑直言經常會想起對方，現時仍不敢認真去聽他的歌曲，因擔心會開歌而憶起往事，自己有很多跟他一起的時間，紅姑說：「係會接受佢離開，不過有時都唔太接受，佢咁好，太可惜嘍。」

心悠視周慧敏為女神

此外，Vivian大讚品牌讓她穿起平日不敢穿的裙，像是這次品牌硬照上的如同泳衣般，自己以往就不敢穿起，問到下次會否穿比堅尼？Vivian即說：「唔會嘍。(露腰呢?)呢個無所謂，健康既性感係可以，但我其實都無着過比堅尼，屋企係有，但款式都過時，以前怕被人影，自己又畏水。」Vivian又自言是個性格內斂的人，並非刻意要保持玉女的形象，問到那會否收起家中穿着？她笑說更加不會，但指可以激勵自己保持身段？Vivian表示會頻頻上磅，又留起舊牛仔褲不時穿起，現在亦覺是時候要用跑步機，因為叫了丈夫買，但僅用了四次，免得丈夫覺得自己欺騙他。

張學友灑淚憶哥哥

張學友前晚於合肥完成「1/2世紀巡迴演唱會」第127場，由於當晚正是學友好友張國榮的忌日，他特地與樂師商量加唱《風繼續吹》一曲，學友語帶哽咽地說：「我希望唱一首歌送給一位朋友，自己永遠都愛哥哥與懷念他。」全場二萬多觀眾與學友一起合唱。學友將於5月中回到香港亞博園終結的8場個唱，今次學友總計於世界各地共舉行144場，整個演唱會破了香港歌手的紀錄。上次演唱會學友已呼籲好友們不要送花改送米再轉贈行善，今次同樣要求大家不要送花，可經主辦機構代購轉以每個\$250購買一個「友福袋」，當中會有油、米、糖、日用品、罐頭、燕麥片等，完騷後將會經慈善團體、義工隊、歌迷會等合力派給獨居長者，以心意為大家行善。

據製作人陳淑芬表示，學友今次於香港的終極站特別設計玻璃舞台，再加上360度環迴LED WALL增強視覺效果，另尾站門票已告爆滿。



■鍾楚紅、周慧敏、劉心悠出席美容旗艦店開幕禮。

香港文匯報訊 三位男士心中的女神鍾楚紅、劉心悠、周慧敏(Vivian)昨日現身銅鑼灣，為代言的醫學美容旗艦店擔任開幕嘉賓，紅姑穿起一襲淺藍色連身裙不時露出性感美腿。Vivian穿起貼身綠色連身裙，盡顯醉人曲線，而心悠則穿起可愛橙色傘裙，三人像各自演繹不同的美，令人目眩神迷！



■風采依然的鍾楚紅展示3年前的照片。



■劉心悠展示「心」型玻璃擺設。

■學友憶起好朋友哥哥時眼紅紅。

鍾·楚·紅 遊·沒·艷·遇



■容祖兒到美國巡迴首站里諾已順利完成，全場爆滿。

祖兒美加巡唱 歷盡寒暑

香港文匯報訊 (記者 凡文) 容祖兒(Joey)日前到美國展開美加巡迴個唱，巡迴首站里諾(RENO)已於3月31日晚順利完成，全場爆滿。Joey指當日甫下機到達三藩市，便遇上大雪，在4小時前往里諾的路程中，又遇上陽光普照和細雨綿綿的時刻，Joey笑言是經歷了春夏秋冬，才到達目的地。

為了體諒大雪下從三藩市前來欣賞的觀眾，大會體貼地將個唱延後半小時開場。是次演唱會反應非常熱烈，剛開場觀眾便已湧到台前。為了是次美加巡迴，Joey特別加添了幾套新衫新造型，還加唱一首近期電視劇的主題曲，務求令在場觀眾能盡興而回。Joey上次到美加舉行巡迴個唱，已是08年的事，故此亦是她闊別4年重遊舊地。完成里諾站後，Joey繼續為4月7日的大西洋城巡唱作好準備。



■Joey特別加添了幾套新衫新造型。

不慎襲「祖兒胸」 許志安怕惹怒何韻詩

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 許志安、容祖兒及組合C AllStar將於5月11日晚假灣仔會展演出拉闊音樂會，因祖兒到在美加登台，故昨日只得安仔及C AllStar出席記者會。大會以人形紙牌代替祖兒，會上安仔甫見到祖兒的人形紙牌即對搞笑地說：「好耐無見。」之後作狀咀了「祖兒」一啖，又不慎拍到「祖兒的胸部」，當記者叫他再拍多一次時，他笑指怕何韻詩會翻，怎也不肯，最終只肯攬腰。



■會上安仔甫見到祖兒的人形紙牌即對搞笑地說：「好耐無見。」

記者叫他真咀祖兒時，安仔卻爆出一句：「好似Eason(陳奕迅)阿詩呀，我無Eason咁猥瑣。」安仔後來又解釋指Eason猥瑣是用錯字眼，其實他想講Eason份人好污糟，Eason可以聊天聊到早上6、7點，之後不洗澡就繼續工作，他就不可以。

特學4堂彈琴為開唱

安仔又透露祖兒在開會時曾提出要激過Eason及阿詩，但商台印象一向很正派，所以最終是不會批准的。至於剛才他指不敢真咀祖兒是怕阿詩翻，那他又可怕有人會翻？安仔裝傻表示家人、家姐阿哥不會翻。問他那麼「Sammi姐」呢？他笑說：「咁都翻？唔會的。」但說時聲音明顯較細，似有點驚。

說到音樂會，安仔表示近日去學了4堂彈琴，他知道祖兒識彈結他，他坦言他們不是方大同及梁漢文那麼厲害，但相信歌迷不會介意。問到會否與祖兒鬥舞？安仔表示不會跳了，想較為音樂性。

安仔又透露當晚的歌衫以華麗為主，對於近日盛傳很多男藝人是「巨鴨」，問到當日可有「巨鴨」出現？安仔笑道：「如果他們昇華到巨鴨，我就係神鴨。」

鍾欣桐 鄭希怡 交換時尚心得



香港文匯報訊 英皇藝人鍾欣桐、杜汶澤、鄭希怡前晚在北京出席活動。當晚，杜汶澤攜鍾欣桐、鄭希怡一起走上紅毯，在記者們的聚光燈下閃亮入場並接受了媒體的訪問，關於時尚的話題三個人都有自己不同的看法，但有一點是相同的，時尚也要舒服，要適合自己。

陳漢典強吻陳妍希感壓力

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 台灣女神陳妍希昨日聯同《康熙來了》主持陳漢典，出席於尖沙咀舉行的電影《愛的麵包魂》記者招待會，陳漢典透露戲中要強吻陳妍希，但承認拍攝時對女神心動。台上陳妍希談到拍攝時的趣事，她表示面對搞笑能手陳漢典，有時也會忍俊不禁。陳漢典透露有一場戲兩強吻「女神」陳妍希，感到甚大壓力，他說：「那場戲我拍時也不覺得很浪漫，因為當中有一點憤憤不平的感覺，帶點強吻的味道，所以也拍得挺緊張，還好後來導演教我才能順利拍完」。盛傳他暗戀陳妍希？陳漢典承認拍的時候有一點心動。陳妍希就笑指拍該場戲並不

太舒服，相比之下跟另一男演員倪安東的咀戲就拍得較浪漫。陳漢典就搞笑地解釋：「我聲明我沒有故意NG，拍時有幾個角度，我都是盡量維持自己的情緒的。」陳妍希表示戲外三人經常在一起吃飯，感情很好的。

去年陳妍希主演的《那些年》票房成為香港華語片冠軍，今次新片上畫否壓力大增？她表示沒有壓力，又大讚新片感覺清新，是很溫暖的一部電影，看完令人很想吃麵包。片約一部接一部的她，明顯清減了，她即以不純正的廣東話說：「係咩？差唔多啫，都想有更好的狀態嘛。」下個月陳妍希又會再來港，與甄子丹合作拍電影，她期待說：「很興奮，好期待跟宇宙最強合作。」



■陳漢典透露，拍攝時對女神陳妍希心動。

白健恩為藝術半裸賀復活節

香港文匯報訊 (記者 植植) 白健恩(小白)(見圖)的健碩身形一向被受注目，復活節將至，小白被攝影師邀請拍攝為展示形體美學，演繹重生的藝術照片，小白對照片非常滿意，七月會再推出第二本寫真集，所以要更努力Keep Fit!

小白被問及日前被周刊拍到和莊思敏行街一事，小白笑言：「近期忙五月份的舞蹈劇每日都練排成八小時，十年都有時間行街，一行街便影到，都因為思敏夠高又易認啦，我個人好靜，都鍾意同活潑健談開心的人做朋友，先會平衡到同開心些！」



房祖名賀蕭敬騰生日

香港文匯報訊 (記者 植植) 蕭敬騰(見圖)日前和歌迷舉辦了「Mr.Jazz」音樂會，與歌迷同度生日，好朋友房祖名、吳克群、賴銘偉都特別到現場欣賞表演，並親自上台祝賀蕭敬騰生日快樂！問他今年生日願望是什麼，他說：「我永遠都會是一樣的願望，就是世界和平，大家身體健康！」

這個計劃也籌備了近一年的時間，向來不愛過生日的蕭敬騰為了感謝歌迷從出道至今的支持，竟提議舉辦音樂會，好好唱歌給歌迷聽。蕭敬騰一唱就是11首英文歌，甚至自彈自唱，毫不馬虎！而唱到最後一首歌《Song for you》時，不少歌迷已經落淚，這時候工作人員也推出有重機造型的生日蛋糕為他慶生，台下歌迷齊唱生日歌，氣氛相當感人！他也早已透露他的生日願望，他很酷地說：「其實可以不用問，因為我每年的生日願望都一樣，就是希望世界和平，大家身體健康！大家都說2012年是世界末日，所以希望地球也健康！」他也提醒身邊的工作人員和家人，千萬不要送他禮物，他笑說：「誰送我我就跟誰翻臉喔！」

